




Synthèse des Enquêtes aux 
Familles de 2nde en juin 2016 et 

3ème - terminale en décembre 
2016



• Votre satisfaction globale de la MFR (Note sur 10) :

8,08 sur 10

• Recommanderiez-vous la MFR de MOZAS ? :

OUI NON

83 1
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Les classes orientation



Synthèse Enquête Satisfactions des Familles 
Classes Professionnelles
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Synthèse Enquête Satisfactions des Familles 
Classes Orientation
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Réponses aux remarques de familles aux travers des enquêtes de satisfaction
- 6% de réponses insatisfaites mais seulement 1% ont signifié leur insatisfaction par écrit pour 

lesquelles  nous allons pouvoir vous apporter une réponse :

- Concernant l’état de l’internat, des travaux complémentaires sur la chaudière ont été réalisés 
pour régler les dysfonctionnements d’eau froide. Des projets de rénovation des bâtiments 
sont en réflexion.

- Pour les remarques sur l’orientation, une réunion commune avec tous les parents précédera 
la remise des bulletins du 1er trimestre pour les classes de 3ème et un carrefour d’information 
post bac se fera en décembre pour les classes de terminales, néanmoins les moniteurs 
restent à votre écoute et sont disponibles pour d’éventuels rendez vous.

- Les contenus de formation correspondent aux référentiels du ministère, en effet la réforme 
du Bac Pro agroéquipement a entrainé une diminution du nombre d’heures en gestion

- Des sorties dans le cadre des veillées de début d’années 2016 ont été annulées dans le cadre 
des mesures vigipirates néanmoins le solde de ces activités a été reporté au profit  du budget 
voyage étude des jeunes,

- La recherche de maître de stage doit être anticipée. La MFR reste à la disposition des familles 
pour donner quelques adresses mais ne remet pas de listing officiel mais peut-être amené à 
conseiller une famille sans être garant de la décision du futur maître de stage.




	Diapositive numéro 1
	Diapositive numéro 2
	Diapositive numéro 3
	Diapositive numéro 4
	Satisfaction de l’Accueil pour
	Diapositive numéro 6
	Diapositive numéro 7
	Diapositive numéro 8
	Diapositive numéro 9
	Réponses aux remarques de familles aux travers des enquêtes de satisfaction
	Diapositive numéro 11

